

Prefeitura Municipal Cabrália Paulista

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 272

Data da emissão do comprovante: 03/07/2024 06:27:32

Modalidade: Pregão Eletrônico

N° da Licitação/Ano: 14/2024

N° do Processo: 53

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 05/04/2024 16:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 08/04/2024 16:00:00

Data de Abertura/Horário: 08/04/2024 16:00:00

Data da Disputa/Horário:19/04/2024 09:30:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÕES FUTURAS DE PRODUTOS PARA LIMPEZA E

MANUTENÇÃO DA PISCINA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA

Resumo:

REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÕES FUTURAS DE PRODUTOS PARA LIMPEZA E

MANUTENÇÃO DA PISCINA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
29/04/2024 00:00:00	EXTRATO DE ATAS REGISTRO DE PREÇOS	<u>Baixar</u>
23/04/2024 00:00:00	HOMOLOGAÇÃO	<u>Baixar</u>
08/04/2024 00:00:00	EDITAL.	Baixar